
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行日・令和８年２月１日                ＴＥＬ・３６－２０７１ 

発行元・歌津公民館（南三陸町歌津字管の浜６０番地）   ＦＡＸ・３６－２５５０ 

 名足小学校さんが「第２６回 環境美化教育優良校等表彰事業」にて、最優秀校の文部科学

大臣賞を受賞しました。 

 

 この事業は、独創的な環境美化教育に取り組み、地域社会と連携しながら地域の環境美化に

貢献した小・中学校に贈られるもので、全国３３校から選ばれました。 

 受賞理由としまして、４０年以上にわたり長須賀海岸の清掃活動を児童や地域の方々が協力

して行っていること、子どもたちの体験活動や学校の教育活動に対して地域の方々が協力を惜

しまないことなどが評価されました。 

 名足小学校さん、この度の受賞おめでとうございます！ 

 ますますキレイな歌津を目指して、歌津地区全体で協力して美化活動を進めましょう！ 

令和７年度 南三陸町二十歳の輝き式典が開催されました！ 

 １月１１日（日）、ベイサイドアリーナにて「令和７年度 南三陸町二十歳の輝き式典」が開

催されました。 

今年度２０歳を迎えたのは南三陸町全体で１１２名（男５２名・女６０名）、そのうち歌津地

区では４４名（男２１名・女２３名）が節目の年を迎えました。式典の企画・運営及び当日の進

行は実行委員会を中心に進められ、会場では久しぶりに会った同級生と談笑や写真撮影を楽し

む姿が多く見られました。２０歳を迎えた皆さま、おめでとうございます。 

左：歌津地区の浅野琥二郎さん

が誓いの言葉を読み上げま

した。 

右：二十歳を迎えた皆さん、 

おめでとうございます！ 

名足小学校さんが「文部科学大臣賞」を受賞！ 

左：長須賀海岸の清掃活動 

地域の方々と協力して 

環境を守ってきました。 

右：洋上見学の様子 

地元契約会の協力のもと 

自然に触れています。 



 １月５日（月）、歌津公民館で「令和８年歌津地区新春のつどい」が開催されました。 

 

 今年も歌津地区の契約会長や行政区長など有識者の他、町長をはじめとするご来賓の方々に

ご参加いただきました。 

 菅原会長のあいさつの後、スピーチを株式会社及新の代表取締役・及川大貴さんからいただ

きました。「二重の荒波の中で」と題して、ご自身の経験をもとに昔と今の市場及び経営の違

い、そこからどのような営業を展開していくかなど興味深いお話しをいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

その後の懇談では、各テーブルでの情報交換の他、港行政区長の及川さんから熊被害に関す

るお話しや歌津婦人会さんからのワカメの味噌汁の提供、カルチャーin 公民館の大正琴教室さ

んによる大正琴の演奏などがあり、最後まで盛り上がりました。 

最後は及川副会長のあいさつの後、三本締めでお開きとなりました。 

 今回、ご参加及びご協力いただいた皆さま、ありがとうございました。 

 今年もすばらしい歌津地区を皆さんで作り上げていきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和８年歌津地区新春のつどい ～今年も明るい歌津を！～ 

 ２月８日（日）に開催を予定していました「歌津地区リーダーズ移動研修会」は、衆議院議

員選挙が行われる関係で中止となります。 

 楽しみにしてくださった皆様には申し訳ありませんが、ご理解のほどよろしくお願いいたし

ます。来年度にご期待ください。 

「歌津地区リーダーズ移動研修会」中止のお知らせ 

 

 

 

(株)及新の及川大貴様の

スピーチ 

大正琴教室さんによる演奏 

皆さんで合唱もしました。 

菅原衞昭会長より 

開会のあいさつ 

港行政区長・及川元さんの

熊被害の話 

及川庄弥副会長より 

閉会のあいさつ 

歌津婦人会さん提供の 

ワカメの味噌汁に舌鼓 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歌津婦人会新年会 ～元気で笑顔いっぱいの一年に～ 

 

 

 

 

１月１８日（日）、清観荘にて「歌津婦人会新年会」を開催しました。 

 

 当日は歌津婦人会の会員２１名が参加し、新年を祝うとともに食事やおしゃべりをして懇親

を深めました。 

また、途中で佐藤ふく子会長の熊を目撃した話や阿部つぎ子さんによる踊り、じゃんけん大

会などで盛り上がり、終始笑顔の絶えない新年会でした。 

 まだまだ寒い日が続きますが、体調管理に気を付けて今年も明るく楽しく元気に 

  

１月１８日（日）、歌津中学校で「第１８回 南三陸町フットサル大会」が開催されました。 

今年は８チームが参加し、予選は２ブロックに分かれてのリンク戦、決勝は上位４チームに

よる順位決定戦で行われました。 

 

○大会結果 

１位：フレンドファミリー 

２位：ホモサピエンス 

３位：VAMOS、サンリクユナイテッド 

入賞した皆さま、おめでとうございます！ 

第１８回 南三陸町フットサル大会が開催されました 

 

 

 

 

優勝チーム「フレンドファミリー」 

お互いに譲らない白熱した試合！ 

３位に入賞した「サンリクユナイテッド」は歌津中学校

の生徒さんで結成されたチームです。 

他にも志津川中学校の「アバターズ」や南三陸高校の

「南三陸高校サッカー部」など、学生さんのチームも多く

参加して、熱い試合を繰り広げていました。 

佐藤ふく子会長の熊の目撃談。 

自宅の敷地に入ってきたそう！ 

集合写真 

今年も元気に行きましょう！ 

会員最高齢・阿部つぎ子さんは 

踊りを３曲披露！ 



毎月、歌津総合支所や復興住宅を移動図書館車で巡回しています。 

季節に合わせた本や人気の本など、毎回とっておきの作品を揃えて

いますので、お気軽にお立ち寄りください。 

新たな本との出会いがきっとあるはずです。 

～図書館からお知らせ～ 

○２月１７日（火）から２月２１日（土）まで蔵書点検による臨時休館いたします。 

※２月１６日は通常の休館日です。 

 

 

 

 

 

日（曜日） 行事名 開催時間 場所 

３日・１０日（火） ラージボール卓球教室 午後７時 平成の森 アリーナ 

１０日（火） 移動図書館車運行 
午前１０時 

午前１１時 

伊里前復興住宅集会所駐車場 

歌津総合支所 駐車場 

１１日（水） スマホ教室 午前９時３０分 歌津公民館 会議研修室 

１２日・２６日（木） 大正琴教室 午前１０時 歌津公民館 会議研修室 

１２日（木） 移動図書館車運行 午前１０時 名足復興住宅集会所駐車場 

１４日（土） 民謡教室 午後１時３０分 歌津公民館 会議研修室 

１７日（火） 三原色画教室 午後１時３０分 歌津公民館 会議研修室 

２５日（水） イングリッシュ・カフェ 午後６時３０分 歌津公民館 和室 

歌津地区の各種行事予定【２月】 

 

 

 

※都合により予定が変更となる場合が

あります。ご了承ください。 

公民館利用についてのご案内・詳しくはご相談を！ 

○相談・申請について 

・事前に利用内容や施設の空き状況についてご相談ください。 
・利用予定日の３日前までに申請書を提出してください。申請書は各公民館窓口、または町の

ホームページから入手できます。 

○利用時について 

・会場設営及び片付けは利用者で行い、終了後は利用日誌を記入してください。 

・平日の時間外及び土日祝日は日直代行員が対応しますが、内容によっては対応できかねます

ので、必要事項は事前にご相談ください。 

・施設及び備品の破損があった場合は速やかにご報告ください。 

○使用料のお支払いについて 

・お支払い方法には以下の２種類があります。詳しくはご相談ください。 

① 使用した翌月に町指定金融機関窓口にてお支払い。 

② 使用後に公民館窓口にて直接お支払い。 


